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TR 13908 1

1. fot Q&R (non-zero) A T (complex number) z & fATHMAT Hi

arg(z) AP HB PIUNG (principal argument) & cAfdl g, STal
—7 < arg(z) < 7 d9 FEAREd § § PH-T1 () FYA 3T & (£)?
Aarg(—1—f) = %,3@:"{2 = —4/-1
B.%e  (function) f:R — (—m,7) s &t te R & fav
f(t) = arg( — 1+ it) & gR1 IRWING &, R & I &3 ® Add

(continuous),%,?rlﬁi =41


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_TdUSwio0G2gR

cfedr ff @ PR I=Bi oz 3R 2z, F AU arg

21
2_2 —arg(zy) + arg(zy)

27 I U QUITe IUTS (integer multiple) &

D.fwgr oft @9 & 18 @ (distinct) A& TN 24, 29 3R 23 B oy,

ufafer (condition) arg((zl — 29) (22 — 23)) = 7 Pl T B dld

(2 — 23)(22 — 21)

fdg z BT fa=gUY (locus) Th IR ¥&T (straight line) W R g

Answer: A::B::D

O drdiswm

2.7U% Y= PQR &, AT & L PQR = 30° 3R =737 pQ 3R QR &I charsat
FHLE: 10,/3 3R 10 8| 9 Fafaf@d & 3 H-a1 (J) FU7 I 82

A.ZQPR = 45°

B. ST PQR &1 &Fhdl (area) 25,/3 € 3R ZQRP = 120°

C. XY PQR & 3=1dd (incircle) b1 3T (radius) 10,/3 — 158


https://dl.doubtnut.com/l/_TdUSwio0G2gR
https://dl.doubtnut.com/l/_fXFYLTjzaHZU

D. 3331 PQR & WG (circumcircle) &1 &% 1007 &

Answer: B::C::D

Q dtdsw

3.9M1 % P:2z+y—2=3 3R Pz +2y+2=2a I9qA &, a9

fAafaf@a ¥ @ o () U9 ITE (8)

A. P, 3R P, ufcese &1 & f&p-31dTd (direction ratios) 1,2,— 1 g

_ 1-3 .
B. 3T 3x9 4 gyzg,Plzsﬂ'\f&ﬁ;rﬁréa:ﬁ@waaaﬁ

(perpendicular) g
C. P, 3iR P, & &9 &1 ADIU (actue angle) 60° g
D. A& IAdd P, g (4, 2, — 2) A IERAT &, 7T P, 3R P, & ufassed @

& oigad &, a9 f3ig (2,1,1) H FHdAA P A g %%I

Answer: C::D

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_fXFYLTjzaHZU
https://dl.doubtnut.com/l/_eV78JJt9kzWq

4, YIb gLAThT  (twice differentiable) W (function)
fiR — [ —2,2], 5% (£(0)* + (£(0))* = 85, & faw Fufaf@a & & $H-
AT (@) FUT IAE (R)
AW r, s € R3EIr < s, &I QA (existence) & 5 fA0 t Got 3R
(open interval) (r,;s) TR Tasdb (one-one) &
B.W 2y € (—4,0) dI 3@ e Gas faw | £ (xy)| < 1
C. lim f(z) =1

D.W o € (—4,4) & 3@ ¢ b AT f(a) + £ (o) =0 3R

f(e) #0

Answer: A::B::D

O drdiswm @

5. AF1 f:R— R 3R g:R— R @& W 3R 3NHeHE B &
f(z) = (e<f<$>*g<w>>)g'(x) wft z € R ¥ AU f(1) = g(2) = 1, @@


https://dl.doubtnut.com/l/_eV78JJt9kzWq
https://dl.doubtnut.com/l/_JI3F4ACff5qX
https://dl.doubtnut.com/l/_gLvMgKmWqOvq

fAafafEa & 3 o a1 () FUT II & (2)

A f(2) <1—log, 2
B.f(2) >1—log, 2
C.g(1) >1—log, 2

D.g(1) < 1—log, 2

Answer: B::C

O dfdswm @

6. W f& f:[0,00) >R TS VW Wad Hod & fb
f(z) :1—2m—|—/we$_tf(t)dt'\f{‘1ﬁx€ [0, 00) & foiv , a9 Agfafad &
0
AP (R ) FUTITR R)
A. % (curve) y = f(z) fg(1,2) F ERAT &

B. T (curve) y=f(x) fdg (2, — 1) I RT &


https://dl.doubtnut.com/l/_gLvMgKmWqOvq
https://dl.doubtnut.com/l/_tYKJ5lFRwl74

C. & (region) {(:L’,y) €10,1] x R: f(z) <y <+1-— :1;2}W5-13Itb_v[

a:—2%|

(area)

D. & (region) {(w,y) €[0,1] X R: f(z) <y < 41— mz} DI ST

m—1
4 %l

Answer: B::C

O dfd @

R 1 9Us 2

1 1
1. ((10g2 9)2) logy (logy 9) X (\/7) W GARIIGH %

Q dtdsw

2.3 5 3BT (digit) =M (numbers), 3T 4 A 39T (divisible) €, 5F® 3%

T (set) 11,2,3,4,5) F T € 3R 371 B FRIGR (repetition) 1 ATAR €, B


https://dl.doubtnut.com/l/_tYKJ5lFRwl74
https://dl.doubtnut.com/l/_3QP01zi01lzB
https://dl.doubtnut.com/l/_aKFV6ShqTQd8

3. mAFT I X FHIR A0 1,6, 11 F 92H 2018 UGT HT T ¢ 3R Y TATR Jof

9,16, 23 & YW 2018 UGl BT WA & dd W X U Y’ HIIdl Y T @

Q dtdsw

4, IHIHI0T

o0

(G L @) r = (B 50

—_

1= Z:1

& 37 dRAfd® &l (real solutions) & I (interval) < — %, %) ¥ fagae
-
(& ufaa AT B (inverse trignometric function) sin ™!z 3R

cos ! x AL {— %, %] g [0, 7] H 71 YR IR g

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_aKFV6ShqTQd8
https://dl.doubtnut.com/l/_fAxDx54UQE5K
https://dl.doubtnut.com/l/_BEUMnBUfrxDj

5. Ud® gD Ul n ®» fau, #@F1 @ f&

3=

b= (0 D0+ 2)oe(n 4 m)F, 2 € RO B [, x A Ber

, lim
x & SRR HgaH QUi g1 afg o o = L,dg L] ST A&

O drdswm @

6.7 5 @ 3R b A0 s ARAZRE . b = 0l 2, y € R B R0
e C —ad +y0 o+ (7 V) o[ ] = 2afv aer & el @

W?H$WGWWQW%,m8c052QWW% ---------------------

Q dtdsw

7. M1 a, b, ¢ W 1 PR ardds d=@ & e faw Ifeso
\/gacosm—i—%sinm:c,ms[—%,g] & 3§ 7 arafds gt o 31k B 8

s

Sela+ = 3

b
aazﬁm:r%

Oaﬁ%ﬁrméﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_5ozkavwWOfqz
https://dl.doubtnut.com/l/_OQNC5th6xCUY
https://dl.doubtnut.com/l/_EENqprVVOWy4
https://dl.doubtnut.com/l/_aSVUbbQa7W0l

8.T% [ F & 9T Ush TR 9ffl & forTas o P(0, 0),Q (1, 1) 37R R(2,0)
R Bl Uh USN fRaE Fy 39 4 ¥ 39 &F @ odr & S ST PQ 3R
y = z"(n > 1) S T T I S a9 (& 81 IR e Fy gR1 v 713 &5 &
9% APQR % &b &l Sk 30% &, e n &1 419 &

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

90 1 @08 3 3184 X

1. 911 5 S Ve I & i1 xy Foae & IHiawor 22 + y? = 4 % gy aRwifyd &1
oA % E1 By 3R FyFy g0 S &1 Rft Sftame & s famg Po(1, 1) & TRt & 3R
BHSL: x-HH d y-3181 b FHIR &1 7T fb G1 G, S 1 I8 Sha1 & 31 Py I IR
g 3R foRadh ygurar -1 &1 911 6 Ey 3R Fr W S Y Wi B3 w e & 7y
3R Fy, R S & Wi F3 R Aedl €, @21 Gh 3R Gy W s & withai G w
fietelt €1 da forg B3, F3 3R G5 & IBRA dTel Ieb o1 FHIa0T 8

Az+y=4

2

B.(z —4)’ 4 (y—4)° = 16


https://dl.doubtnut.com/l/_aSVUbbQa7W0l
https://dl.doubtnut.com/l/_pr6W9t4nxpnL

Cz—4)(y—4) =4

D.xy =4

Answer: a

O A

2. 1M1 6 S U g & St xy JHdel & FHBR0T 22 + 32 = 4 P gRT uRIIRd 2
o1 % P g s R R¥d v U1 fag & for9ds Q1 fAgeriss eMTer® &1 71 136 g
s & fag P W weff MAdera et & famgall M 3R N w uferdg ot &1 a9
YRGS MN & He farmg 3 IRA a1t aeb o Jiawor &

A (z +y)* = 3zy

C.z? 4+ y? = 2zy

D. :132 + y2 = a:2y2



https://dl.doubtnut.com/l/_pr6W9t4nxpnL
https://dl.doubtnut.com/l/_v718u6dwXxEr

| ¥ qlisHl 31N o9 J

1. U Ifd Y et & Ui 8 Sy, Sy, S5, Sy 3R S5 & 3R 3% v do7 & U
W@ Ry, Ry, R3, R, 3R R, U ufth § Jaf@d g, STal Y&31d & U R, B8F
S;,i =1,2,3, 4,5 3dfed fasar s 81 afes wRien & &7 diel 8Ef & ufa
W TefE rdfed fpd T &

e F e 8 S Pl 3BT gd 377dfed WM R, e a1 A9 s 7 9 feadt
& ol 391 Id 3rdfed 3o A8 e Bl wiidesdr &

Answer: a

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_v718u6dwXxEr
https://dl.doubtnut.com/l/_QdtkaszPnUuf

2. 0o Ffid &1 e # U B S, Sy, S3, Sy HR S5 & 3R 37 foIv 9o F dr
UM Ry, Ry, R, Ry 3R R; Ua Ufth § AR €, 181 Y&31d § WH R; 8F
S;,i =1,2,3,4,5® 3dfed fasar sar 81 afes aRien & &7 el 8Ef & ufa
2T IEfB® dfed 53 31a §

A T(i = 1,2,3,4) ST Bl aeiai e e g sm §; 3R S, 4
TP Gk P A1Y - 1Y 81 96d &1 a9, geA1 Ty N Ty, N Ty N Ty & AT &

Answer: ¢

Q drdsw

R 2 QUs 1



https://dl.doubtnut.com/l/_HncxADZUd8VK

1. fosat oft eMTee quifes (positive integer n) & faTT,

fn:(0,0) - R

n . 1
fu(z) = ;ltan (1+(m+j)(m+j_1)> aft z € (0,00) & faiT,

& gRT aRaifa 8| (I8t ufaeim AUl ®we (inverse trignometric

function) tan ! z, <— %, g) H M 4R axl ¢)| a9 Fafefad & & oF

1 () YT II & (B)?

5
A. Z tan?(f;(0)) = 55

8.3 (10) (1 + f; (0)sec*(£(0)) = 10

~EI

C. fosadt oft fAId (fixed) &MTEHP qUifb n & flT, lim  tan(f,(z)) =

T —r 00

D. fosaft oft f31d (fixed) &M@ quife n & falT, lim  sec?(f,(z)) = 1

T — 00

Answer: D

O drdiswm

2.9AT B T, il P(— 2,7) 3R Q(2, — 5) & IR areh ¥ (line) 8] AT
&I I, 37 9l g T (pairs of circles) (S;, Sy) BT TH (set) §¥W@I T, S; &


https://dl.doubtnut.com/l/_ThhKjfXkgeLz
https://dl.doubtnut.com/l/_lMyK8aFykZ1a

fig PR 3R S, & fdg Q W el (tangent) € AATTA S, T S, TP R &l g
a1 B M, R T IR 8| 516 IH (S, Sp), Fy # faRd (varies) dvar g af

AT 6 AR (set) By foig M & fomguey ot gaifdr ) 7141 &1 Fy 37 Ivet 3@l
WUl H1 TH[A ¢ 311 g R(1,1) T Rl & a1 F, & a W7 g & 37 o
Shect @ a1 Bt B, I9p F, & J@Evsl & Aed fAg3n &l 99 ¢ ad
fAgfAfEd 7 @ o A1 (J) 2 TI 82

AfSg(—2,7) 9o B, H R §
B,ﬁ"g(%, %)W@ﬁ@ﬁqﬁﬁl
C-%(%J)W&ﬁﬁra%

D.fa'g(o, ;)-\:rngzqmﬁ@aqﬁa

Answer: A::D
O Az @
by
3.9MT I S 37 At I TG |:b2:|$T'ﬂ§EI€[%fa"—T$f?Nbl,b2,b3 €R
bs

3R aRdafds @Ry


https://dl.doubtnut.com/l/_lMyK8aFykZ1a
https://dl.doubtnut.com/l/_kz5WJ9lRAh6w

—x+2y+52="5
20 — 4y + 3z = by

T — 2y + 2z = by 9T IAHIGRUT B BT HH I B T & &l a9 HHfARad

gRdfd® W g Ao ¥ F 5w (e 3 ) Fer e ) &1 ff 1ds
by

by | c SHFRUFHAFA TG A& ?
bs

Ax+2y+3z=>b,4y+52="0b3Rx + 2y + 62 =bs
Bz+y+3z2=05b,5%+2y+6z=byor—2x —y— 3z =bs

C—xz+2y—5z=1"b,2x —4y+ 10z =byorx — 2y + bz = b

D.z +2y+ 5z =10b,2¢ + 32 =byorx + 4y — 5z = b3

Answer: A::D

O drdiswm

1

4.@@@%3@ﬁwﬁﬁwﬁﬁ@,ﬁqﬁﬁmaﬁm2+y2:53ﬁ?

RAAT 2 = 4z Q1 R & weff & | A7 6 F Y@ famg Q W wfasg o R |
U Ot S W AR HIfer o 3w getfeg O(0, 0) W & 3R forye 37¢f -


https://dl.doubtnut.com/l/_kz5WJ9lRAh6w
https://dl.doubtnut.com/l/_fuowYRfhf8J3

&rd 3787 0 Q # | IfE 531 S & Ty 318l Pl TS +/2 &, a9 FufofEd 8 3 oA

1 (X) BT AT € (B)

A.aﬁ%ﬁﬁm%%ﬁ?mﬁawmaﬁmﬁ1%|

5. T 1 3 - & e e v - 3|

cIEBx = % d x=1 & dI9 Seigd gRT UReg (bounded) & (region)

1
ﬁmrﬂ(w—2)%|

D.Wﬁx:%Hm:l%ﬁﬂﬁﬁ@ﬁmqﬁa@mwm

1
1—6(71' - 2) gl

Answer: A::C

O drdiswm

5. 91 f& s, t, r YR (non-zero) A T (complex numbers) & 3R L
IHIBUT  (equation) sz+tz+r=0 & B (solutions)
z:x—l—iy(:zz,yER,i:\/—l) ﬁﬂﬂﬂ?%,aﬁizx—iy,ﬁa

PafafEd &  SHIR) B9 I E@) ?


https://dl.doubtnut.com/l/_fuowYRfhf8J3
https://dl.doubtnut.com/l/_9GDVDGGto35x

A. TfE LT 81 U 37199a §, a9 | s| # ||

B.IG |s| = |t|,dd L 3d 3/@9a &

C.Lr‘l{z:

D.3fe LA U A TSI 99T ¢, dd L H 3d 39T &

-
— 1+ 2

- 5}ﬁaaaa’r’a%3@w1’:i@12%

Answer: A::C::D

O Az @

6. a1 & f:(0,7r) > R Us W f@@dadd wad & b

ltim f(x)sintt::f(t)sinx —sin’z Aft ze(0,7) F U IR
f(%) = — ﬁ dd fFEfafa f A o I Ha Ia ¢
T
Af( ) 4\/_
B. f(z) < 74 —z?ftz € (0, 7) Bfaw

CWHWRac (0,7)F @I TIS AT £ (o) =0

£'(3) +4(5) =0


https://dl.doubtnut.com/l/_9GDVDGGto35x
https://dl.doubtnut.com/l/_cXXpyaYz4HLI

Answer: B::C::D

QO ddsw
1. YHTBAT v L+ V3 —dz PTAMA R
* (e )
O‘qﬁ%ﬁrmaﬁ

2. 9M1 $I p, 3 x 3 PIfC (order) BT T WA g (matrix) & HI P H Foft
yfafedt (entries) TR[A (set) (—1,0,1) & & g @9 P & IARMOS

(determined) T 31f&baH FUTfAT A (maximum possible value)....... g

O‘qﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_cXXpyaYz4HLI
https://dl.doubtnut.com/l/_SNAOSZeSwJCK
https://dl.doubtnut.com/l/_wqdiP3eRQY7O

3.9 fF T X H &lp 5 3y & AR A=A Y A &b 7 HaId g IR X A Y A

Theh! Bl bl TS o & 3R Y A X § <OEd Herl & I [ € d9

1

a(ﬂ—a)aﬂrﬂ?%l

Q dtdsw

4. AFT & f: R — R UF AT BT e & 5 e fae £(0) = 0 3fg
y = f(x) AIH THIBIT

Z_Z = (2+5y)(5y — 2) PAPIALA, lim _ f(z) FTAFEI
Q dtdsw

5 9MT &I f: R — R & WA Idba-1d Bed (differentiable function) &
515 fare £(0) =1, 3R s It 2, y € R & forw gefiaseon

flz+y) = f(z)f'(y) + f'(z) f(v)
Pl TS FRAT 8| 79 log, (f(4)) BT HM e g

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_fHrPo3WE1Lr6
https://dl.doubtnut.com/l/_m2Wu1FIa2BVH
https://dl.doubtnut.com/l/_kL1IOit7WNs3

6. 771 fob P YA 31sier & U fdig & ol Imad = + y = 3 ® ufafam Q (3rafa
YWRAUE PQ THAAA z +y =3 P ofiad ¢ 3R PQ & A fig WHAA
z+y=3H"RATE)z- NA R RAAE | 71 fF P Bl x- 3781 A g 5 81 A P Bl
xy- THA # Jfafers R & A9 PR Hl dHETE g

O dtdsw

7. 92 79 § v U g9 R @R Hifie, St =3 op, 0Q 3R OR &t

oS 1 8 3R ST hHeR x-318T, y-31aT 3R z-3eT & 3R €, F@r 0(0, 0, 0)

@ﬁg%lﬂf%maﬁs(%, %, %) g, oY T Jaifag 0 & ImpE aran

agsﬁsf%ﬁ?ﬁgsﬁasvfmq?@?r%laﬁﬁzs_ﬁ? =§2>,7 =§

= —
3R ¢ :ST,aa‘(?x?) x (7>< t)‘wnr—r%

O dtdsw

8.7F 5 X = (.100))" +2(.1° )" +3(.10Cy)” + ... +10(.1° Cyp)°

. - 1
et 10 O, re{1, 2.... .10} fgug Surie! &1 golfd &, d @XWW%

V.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_ObhLWOkrXNuR
https://dl.doubtnut.com/l/_oE4HZUuiHpGP
https://dl.doubtnut.com/l/_eLi7qct8KAli

| _dlisdl 3t a9 J

YR 2 WS 3

1. qrEn Cal Elz{meR:ac#l x1>0} 3R

E, = {a: € E; sinl(loge< 2 1)}WWW(real number) g|
m J—

el ufaeim  Beufidm wal  (inverse  trignometric  function)

™
"33
AR B 5B, - R, f(0) = log, (L ) ettt

sin” !z, [ ]ﬁmwmﬁ

3R B f: By — R, g(z) = sin~ ' llog, (%) P gRT g g


https://dl.doubtnut.com/l/_eLi7qct8KAli
https://dl.doubtnut.com/l/_pFkHBinUjEqF

P. f ® 9few (range) B

P %
|
.1
Tl.-
@ |
-
T
L
®
e ——

Q ghoRwr dwufm 2 0 1)

__ (containech B
R % W= (domanm)® 3, [_ 1 1}
 wnfa B 22
S. gw wra Rl 4 (=.0U(0 =)
5. e |
o ['”'TTJ
B. 1.8
{ .'3|]U[2-'T T]
forw gu fsedl & & 9 e &

AP—-4Q—2R—1,5—>1

B.P—>53Q—>3R—>65—5

CP—-4Q—-2,R—-1,5—6

D.P—~+4,Q +3,R—>6,S—5

Answer: A

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_pFkHBinUjEqF
https://dl.doubtnut.com/l/_11vLMTEZOwNR

2. T& 8T8 3P (high school) , 6 @l M, M,, My, My, My, Mg 3R 5
aifadI3it Gy, Gs, G3, Gy, G5, & I (group) H A UH AMA (committee)
g1 ST 81 (i) "M 6 o I 1 399 PR A §911 & ARIP! (ways) Bl el
e & for afdfa § 5 e €, 598 A 81 (exactly) 3 9160 3R 2 Sifaey &1
(if) T fF o, A B 50 UBR A 9917 & AAD! B Hot W & o afnfa &

& I B (atleast) 2 IS &, 3R TTAD! 3R TIABI I JAT TSR (equal)
&1 (iii) AT b o3 AT Pl 37 GBR I 17 F ARIP! DI Pt T ¢ o afnfa &
5 96 &, o8 & B9 A &1 2 difaidv 81 (iv) AT 6 o, IR & 59 T6R I
S & AP Bl ol T ¢ 5 IRfa ¥ 4 e & AR A &9 A FH 2
Sifciev & 3R M, 9 G, Ifafa & v are 78 &1

List-1 List-I1
(P G, W A 8§ (1 136
(Qy o, ®HAAE (2 189
(R oy WA g (3 197
(5] iy W A (43 200
() 18l
1)) 461
ﬁ{("g’(’ fdedl § I el fadey ¢
A. p-4,9-6, r-2,5-1
B. p-1,9-4,r-2,5-3

C. p-4,9-6,r-5,5-2


https://dl.doubtnut.com/l/_11vLMTEZOwNR

D. p-4,9-2,r-3,5-1

Answer: C

Q dtdsw
2y .

3.9 f& H : ——b—2:1,a€ra>b>0,xymaa(plane)fr’wﬁw
a

HfARaeTT (hyperbola) & fSRIdT FPHT 38T (conjugateaxis) LM 35 Uh Y
(vertex)N @ 60° T BIUT (angle) AR (subtend) dal g1 HFT 5 s
(triangle) LMN b1 ATHA (area) 4\/5 gl

List-I List-II

P) H = wgh a7 a1 2 () &

4
(Q) H & Il (eccentricity) & 2) 7

2
®) H % P (foci) 3 919 # 8 2 ® F
(S) H @ 7ifiyerva San (latus rectum) @1 TS 2 4 4

few gu faepedl & & e fhed ¢

A.P-4,0Q-2,R-1,5-3

B. P-4, Q-3,R-1,5-2

C.P-4,0Q-1,R-3,S-2


https://dl.doubtnut.com/l/_11vLMTEZOwNR
https://dl.doubtnut.com/l/_dKLzOgOcsQM4

D. P-3, Q-4,R-2, 5-1

Answer: B

Q dtdsw

4. 71 fop Bt
flzR—>R,f2:<—%,%>—>R,f3:(—1,e%—2)—>R MR

fi: R — R 39 YHR uRYIRA ¢ f&

(i) fi(z) = sin<\/1_76—w?>,

|sinz| .

(i fz(x)z{tan-lmlf‘”“ S R SewEsE e
1 ifr =0

T T

272
(iii) f3(z) = [sin(log,(z + 2))], 5T&l teR & faV [t]t & BIT AT t & RN

g quifes &l Qi g

ta,nflx, A O R &3l &
(-33)


https://dl.doubtnut.com/l/_dKLzOgOcsQM4
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(A) ®e f,

(B) w=A f,

s = {

(C) wo+ f;

(D) we f,

A.p-2,9-3,r1,s4

B. p-4,9-1,r-2,s-3

C.p4,9-2,r-1,s-3

D.p-2,9-1,r-4,s-3
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